
В краевом следственном управлении состоялся шахматный турнир, посвященный пятой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю состоялся шахматный турнир, посвященный пятой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации. В течение двух дней сотрудники управления боролись за звание лучшего. По итогам игр победителями стали:

1 место - Касим Виталий Валентинович (экспертно-криминалистический отдел)

2 место - Фирсов Илья Сергеевич (отдел по расследованию особо-важных дел)

3 место - Потеряйкин Егор Сергеевич (экспертно-криминалистический отдел)

Изображения



31 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1004279>